YnopHbie wTugTbl M3 CTaNN WM HEPXKABEIOLLEA CTaNu, C NIACTMACCOBOI rPUOKOBON PY4YKOW,
NPOBOAHBLIM AATYUKOM COCTOSIHUSA M (QMKCUPYIOLLMM Na3oM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

N

I

7,

for electrics

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

YI'IOprIe LIJTI/ICbTbI NMPUMEHAIOTCA B TEX CNyvasX, Korga HGOﬁXO,U,I/IMO npenoTBpaTuTb
M3MEHEHME NONOXEHNs (UKCaLmMm Nog AEeNCTBMEM nonepeyHbix cun. Mepemeluerne
B PYroe nofioXXeHue (Pukcauun BO3MOXHO TONLKO NOC/E BbIBOAA LUTU(TA U3
3aLennieHns BpyyHyto.

Bo u3bexanue Bo3Bparta CTOMOPHOIO WITU(TA B UCXOAHOE MOSIOXKEHUE B Cyyae

€ro BblBEJEHNS M3 3aLenNeHns Ha ANNTENbHOE BPEMS CReayeT UCrosib30BaTh
topmy C nnm D.

B ynopHbIX WTUITAX ¢ [ATYMKOM COCTOSIHUS| UMEETCSl BO3MOXKHOCTb
perucTpupoBaTth M 06pabaTbiBaTb COCTOSHME CpaGaTbiBaHUs B ANEKTPOHHOM BUAE.

Martepuan:
WcnonHeHue 13 ctanu:
pe3b60Bas BTY/IKa U CTOMOPHbIA WTUMT, aBTOMATHAas CTab.

WcnonHeHne 13 HepXXaBEIoLLLEN CTaNN:
CTOMOPHbIN LUTUET, 3aKANEHHBIA:
pe3b6oBas BTynka 1.4305

CtonopHbin WwTngT 1.4034.

CTOMOPHbIN WTUMT, HE3aKANEHHbIN:
pe3bboas BTynka 11.4305.
CronopHbin wtudT 1.4305.

PUGKOBas pyyKa, YepHO-CEpbIil TEPMONNACT.

WUcnonHexwe:

CTanbHas KOHCTPYKLMS:

pe3b6oBas BTY/KA BOPOHEHaS.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaNeHHbIN, WANGOBAHHBIA U BOPOHEHDIN.

WcnonHeHne 13 HepXxaBeloLLei CTanu:

pe3b60Bast BTYNKA 6€3 NOKPbITKS.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaNeHHbIN 1 WUGOBAHHbIN, 663 MOKPbITUS.
CTOMOPHbIN WITM(T HE3aKaNeHHbIA 1 LWANGOBAHHbIA, 683 NOKPbITKS.

pnbKoBas pyuka, LBeT YepHo-cepblii RAL 7021.

YKa3aHue:
JlaTunk coCcTOSHUS NEPEKoYaeTes Npu ukcaumm ¢ paboynm xoaom S - 1 mMm.

TexHU4yeckue AaHHble:

WNHAOYKTUBHBIA JATYMK

BkntoueHue BbIxoAa: HOPManbHO Pa3OMKHYTbI KOHTAKT PNP (NO)
Pa6oyee Hanpshxeuue: 6-30 B nocT. Toka
Paboumnin Tok: <100 MA

PaccTosiHue ans cpabartbiBaHus: 1 mm
YacTtoTa BKntoueHus: <4000 Iy,

3alnTa oT KOPOTKMX 3aMbIKaHWi: aa
3almTa npoTUB WHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa
CrteneHb 3awwuThl; IP 67

Bup nopkntouenus: PVC kabenb fnnMHON 2 M

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



YnopHbie WTuThl U3 CTANIM NN HEPXXABEIOLLEN CTaNIN, C NIACTMACCOBOW rPUOKOBON PYYKOM,
NPOBOAHBLIM AATYUKOM COCTOSIHUSA M (QMKCUPYIOLLMM Na3oM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

TemnepaTtypHbIi ananasoH: ot —10 ao +70 °C
Jonyck: CE, c-UL-us, EAC

MpumeHeHue:
YNOpHbIA WTUAT € AaTYMKOM COCTOSIHWUS NO3BONSIET YNPaBASTb NPOLIECCOM B
3aBUCUMOCTM OT Paboyero cocTostHusl. OJHOBPEMEHHO rapaHTMPYETCS, YTO YMOPHbIA
LUTU(T HAXOAMTCA B HAANEXaLleM paboyemM COCTOSHUN.

be3onacHOCTb:
YnopHble WTUTbI C 4aTYNKOM COCTOSIHWS HE MOAXOAAT ANst 3alLuTbI JI0AEN.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A: 6e3 (puKcUpyHoLLEero nasa, 6e3 KOHTpPranku
®opma B: 6e3 MKCUpyHoLLEro nasa, ¢ KOHTPraiikomn
®opma C: ¢ huKcupyoLmm na3om, 663 KOHTprankm

®opma D: ¢ MKCUpYIOLLMM Na30M, C KOHTPrankon

P = pnuHa kabenst

BN = kopuyHeBblii
BK = uepHbiit
BU = cuHwia

©

< D2
I
A | - 1
SW1
c\lﬁx I
o ) o
~ |
oy i’,’l ,
| '
b pooe| |||
-0,04
D1 |
0630p uspenuit
Homep 3akaza ®opma Marepuan CTOMOpHbIiA D D1 D2 D3 L L1L2L3 Xog SW1 Fx30° P HayanbHas KoHeyHas
OCHOBbI wTneT S ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1744.31051 C Cranb 3akaneHHbit 5 M10x1 25245117715 5 13 1,3 2000 5 12
K1744.32061 C Cranb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 25245620 8 17 6 14 1,8 2000 6 14
K1744.33081 C Cranb 3akaneHHblin 8 M16x1,5 33 2,474261023 8 19 2,3 2000 15 35
K1744.34101 C Cranb 3akanenHbit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 2,8 2000 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
YnopHbie WTuThl U3 CTANIM NN HEPXXABEIOLLEN CTaNIN, C NIACTMACCOBOW rPUOKOBON PYYKOM,
NPOBOAHLIM AATYUKOM COCTOSIHUA U CbI/IKCI/IpyIOI.I.l,I/IM nasom
00630p nspenwii
Homep 3akaza ®opma Marepuan CTOMOpHbIiA D D1 D2 D3 L L1L2L3 Xog SW1 Fx30° P HayanbHas KoHeyHas
OCHOB! wTNgT S yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1744.34121 C Cranb 3akaneHHbiin 12 M20x1,5 33 2,4 84281425 12 22 2,8 2000 15 39
K1744.031051 C HepXXaBetoLLas cTanb 3akaneHHbin 5 MI10x1 25245117 715 5 13 1,3 2000 5 12
K1744.032061 C HepXxaseroLLas ctanb 3akaneHHbln 6 M12x1,5 25245620 817 6 14 1,8 2000 6 14
K1744.033081 C HepXxaseroLLas cTanb 3akaneHHbiin 8 M16x1,5 33 2,474261023 8 19 2,3 2000 15 35
K1744.034101 C HepXxaBeroLLas cTanb 3akanenHbin 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 2,8 2000 15 34
K1744.034121 C HepXxasetoLLas cTanb 3akaneHHblin 12 M20x1,5 33 2,4 84281425 12 22 2,8 2000 15 39
K1744.132061 C HepXxaseroLLas cTanb HesakanéHublin 6 M12x1,5 25245620 8 17 6 14 1,8 2000 6 14
K1744.131051 C HepXxasetoLas ctanb He3akanéHHemt 5 M10x1 25245117 715 5 13 1,3 2000 5 12
K1744.133081 C HepXxaseroLLas craib He3akanéHHblin 8 M16x1,5 33 2,474261023 8 19 2,3 2000 15 35
K1744.134101 C HepXxaseroLLas cTanb HesakanéHubiin 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 2,8 2000 15 34
K1744.134121 C HepXxaBeroLLas cTanb He3akanéHubin 12 M20x1,5 33 2,4 84281425 12 22 2,8 2000 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



